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Η Αρχιλοχίας ευχαριστεί την Παναγία 4 χρόνια 
μετά
/ Επικαιρότητα

Τέσσερα χρόνια πέρασαν από το τραγικό δυστύχημα της πτώσης του 
μοιραίου ελικοπτέρου Χιούι, στο Σαραντάπορο Ελασσόνας, όπου έχασαν 
τη ζωή τους τέσσερα στελέχη του Στρατού Ξηράς και διασώθηκε 
θαυματουργικά μόνο η Αρχιλοχίας Βασιλική Πλεξίδα, που έκτοτε 
ευχαριστεί σε κάθε ευκαιρία την Παναγία την Ακρωτηριανή και 
Σεριφιώτισσα.

Κάθε χρόνο βρίσκεται στο Μοναστήρι, όπου μαζί με το σύζυγό της και 
συναδέλφους της από το Στρατό Ξηράς και κυρίως από την Αεροπορία 
Στρατού, τιμούν τη χάρη της Παναγίας.
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Η ανάρτηση που έκανε φέτος δείχνει και πάλι την τεράστια ευγνωμοσύνη της στην 
Παναγία μας, αλλά έχει και εμψυχωτικό χαρακτήρα, αφού ενθαρρύνει τους 
Έλληνες, λέγοντας πως με ακράδαντη πίστη θα ελευθερωθούμε από τα δεινά.

Διαβάστε την ολόκληρη:

19/4/2017-19/4/2021

Με την δύναμη τού Θεού η τέταρτη χρονιά επετείου από το Θαυμαστό γεγονός της 
διάσωσης μου από την Παναγία μας την Ακρωτηριανή Σερφιώτισα Θεραπεύτρια. Ω 
γλυκειά μας Μάνα Παναγιά! Σε ευχαριστώ μέσα από τα βάθη της καρδιάς μου, σε 
ευχαριστώ…. Σε ευχαριστώ και σε ευγνωμονώ με όλο μου το είναι! Ποτέ δεν θα 
λησμονήσω την επιθυμία σου να κηρύττω το Μέγιστο Θαύμα σου που σε μένα την 
ανάξια επετράπη να συμβεί! Ναι Μανούλα μου υπέρλαμπρη θα το κηρύττω, θα το 
ομολογώ και θα ζητώ από τα παιδιά σου να ενδυναμώσουν την Πίστη τους, ώστε 



να μπορέσουν να ανταπεξέλθουν προσευχόμενοι στον Κύριο μας και στην Χάρη σου 
για αυτά τα έσχατα, σκληρά γεγονότα όπου βιώνουμε. Πρέπει εμείς οι Έλληνες να 
αφυπνιστούμε από την λήθη, να ενθυμηθούμε ότι δεν είμεθα μόνο σώμα αλλά και 
ψυχή! Με πόνο λοιπόν ψυχής να ενώσουμε τις προσευχές μας, ώστε να 
εισακουστούν εις τον Άγιο Τριαδικό Πατέρα Θεό! Και έτσι να σωθούν το πολύπαθο 
Έθνος μας και η λαμπρή μας Ορθοδοξία. Θαρσείτε Έλληνες απανταχού της 
γης, με Ακράδαντον Πίστη θα ελευθερωθούμε από τα δεινά. Αδέρφια μου 
άπτεσται της Νίκης μέσω Ακραδάντου Πίστεως! Ο Κύριος μεθ ημών! Γένοιτο Αμήν!

Υ.Γ. Σε ευχαριστώ Παναγιά μου και σε θερμοπαρακαλώ φύλαττε πάντα υπό την 
σκέπην σου, τις ψυχές των μαρτύρων ηρώων συναδέλφων μου και δώρισε την 
μέγιστη αρωγή και ευλογία σου και στους οικείους αυτών! Καλό Πάσχα και καλή 
και ευλογημένη Ανάσταση σε όλους!


